
1. 두 방정식 x + 1+ 4 (x + 2) = 4x + 2, x + 17 =
3ax − 6

5
의 해가 같을

때, a 의 값은?

① −2
3

② −4
3

③ −2 ④ −8
3

⑤ −10
3



2. 정희가 학교를 나선 지 27분 후에 서준이가 정희를 따라나섰다. 정희
는 분속 250m로 걷고, 서준이는 분속 700m로 따라갈 때, 서준이가
출발한 지 몇 분 후에 정희와 만나게 되는가?

① 5 분 후 ② 10 분 후 ③ 15 분 후

④ 20 분 후 ⑤ 25 분 후



3. 다음 중 등식으로 나타낼 수 있는 것을 모두 찾으면?

① 어떤 수에 −2 를 더한 수는 자연수이다.

② x 를 3 으로 나누면 4 가 된다.

③ 어떤 수의 절댓값은 양수이다.

④ 돼지 x 마리의 다리는 모두 16 개이다.

⑤ 어떤 수의 제곱은 양수이다.



4. 민지가 갖고 있는 리본의 길이는 50 cm이고 은지가 갖고 있는 리본의
길이는 30 cm이다. 민지가갖고있는리본의길이가은지가갖고있는
리본의 길이의 3배가 되게 하려면, 누가 누구에게 몇 cm의 리본을
줘야 하는지 구하여라.

① 민지가 은지에게 5 cm의 리본을 줘야 한다.

② 은지가 민지에게 5 cm의 리본을 줘야 한다.

③ 민지가 은지에게 10 cm의 리본을 줘야 한다.

④ 은지가 민지에게 10 cm의 리본을 줘야 한다.

⑤ 민지가 은지에게 20 cm의 리본을 줘야 한다.


